

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.12.2023 Meldungsnummer: HR02-1005904038

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Meyer ECom, Bühler, neu St. Gallen

Meyer ECom Feldbachstrasse 3 9000 St. Gallen

Bisher Austrasse 26 9055 Bühler

Meyer ECom, bisher in Bühler, CHE-171.691.441, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 179 vom 15.09.2022, Publ. 1005562271). Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Feldbachstrasse 3, 9000 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meyer, Dominik, von Winterthur, in St. Gallen, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Bühler].

Tagesregister-Nr. 13170 vom 04.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 179, Datum: 15.09.2022

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG